

ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ МБДОУ № 37г. Шахты Выпуск № 2 январь-март 2020 года

РАДУГА СОБЫТИЙ

Рубрики нашей газеты:

«Красный, желтый, зеленый»

Очень ақтивные родители

Жизнь наших групп

Знатоки природы

Главные музықальные новости

Спортивные новости

Фантазии на тему...

Сегодня в номере:



«Засветись в темноте!» Стр.2



«**Феи добрых дел»** Стр.3,4



«Широкая Масленица» Стр.5



«Для мамочки любимой» Стр.6



«Наши папы и дедушки самые, самые...» Стр.7



«Служу Отечеству». Стр.8

Красный, желтый, зеленый» Выпуск № 2 январь-март 2020года

Засветись в темноте!

Ребенок становится участником дорожного c самого движения раннего OH пешеход, детства. ИЛИ который вместе с родителями идет по улице, или пассажир, который едет В маршрутном автомобиле транспорте, родителями.



А так как у дошкольников еще отсутствует защитная реакция на дорожную обстановку, дорога, ребенка манит своей неизведанностью. Известно, что закрепленные привычки, детстве, остаются на всю жизнь. Вот почему в нашем детском саду ведется постоянная работа профилактике дорожно-ПО транспортного травматизма не только с детьми, но и с

родителями. Одной из форм работы с родителями - акции.

Так Недели рамках В безопасности 28 января команда 1 «Радужный корпуса патруль» «Засветись провела акцию В темноте». В ходе которой, были вручены родителям И детям светоотражающие наклейки И листовки.



Феи добрых дел

«Добрые дела не остаются незамеченными — они как маяки светят тем, кто ждёт помощи». У нас в ДОУ добрые дела можно увидеть от небезразличных к жизни групп и детского сада родителей.

Родители младшей группы: Куликова Оксана Геннадьевна, Авраменко Анна Александровна,





Афанасьева Галина Валерьевна, Рубанова Галина Викторовна и





Тараненко Елена Николаевна;



средней группы: Лавлинская Юлия Сергеевна, Лисичкина Оксана Александровна;





средней и подготовительной группы: Лобанова Виктория Валерьевна, Акопян Кристина Владимировна;





подготовительной группы: Стуглис Евгения Александровна;



старшей группы: Иванченко Ольга Георгиевна, Щеглова Ксения Усагалиевна





не смотря на занятость, находят в себе силы не поддаваться жизненным обстоятельствам и участвовать в жизни детского сада и групп.

Эти замечательные женщины принимают активное участие в выставках и конкурсах, в подготовке

костюмов и атрибутов к праздникам, в организации развивающей среды в группах, участвуют в акциях и т. д.

Они пример для наших воспитанников.

Они главные помощники непростом труде ПО воспитанию детей. Своим советом непосредственным участием жизни детского сада помогают оставаться ему светлым, радостным и добрым домом для детей.

Благодарим Вас за искреннее, чуткое внимание к проблемам образовательного учреждения и групп, за неподдельный интерес и участие в жизни детского сада, за вашу помощь.

От всей души желаем всем крепкого здоровья и благополучия в семьях, надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Широкая Масленица!

любимых Одним ИЗ самых праздников, проводимых в детском саду является праздник Масленицы – весёлые проводы зимы, озарённые близкого радостным ожиданием тепла, обновления весеннего 27 февраля дети стали природы. участниками проводов Масленицы. Здесь они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай.





Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хороводы, пели русские народные песни «Пришла к нам Масленица», «Блины», играли в игры и ели блины.





Яркий, живой, образный праздник легко запомнился и оставил радостное впечатление у детей.

«Для мамочки любимой»

В начале марта во всех группах детского сада прошли утренники, посвященные Международному женскому



Ребята очень старались порадовать своих дорогих мамочек и милых бабушек с праздником. Вместе с воспитателями дети пели песни и танцевали, играли в игры со своими мамочками и бабушками.



Ни одна мама не осталась без подарка, каждый ребенок вручил своей мамочке красивый, сделанный с любовью своими ручками подарок –сюрприз.



Праздники, несомненно, привнесли в жизнь детского сада атмосферу весенней радости и счастья.



Наши папы и дедушки самые, самые...

В феврале в нашем детском саду прошел ежегодный спортивный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. В нем приняли участие воспитанники и папы подготовительной группы «Почемучки» и старшей группы «Россияночка».



Во время соревнования между командами папы и дедушки показали детям какие они сильные и ловкие.

Для мужчин прозвучали песни в исполнении детей. Праздник закончился дружественным чаепитием.





Дети младшей группы «Непоседы» и средней «Звездочка» тренировались в передаче мяча, ходьбе между препятствиями, «летали» на самолетах, «управляли» танком и военной машиной.





В конце праздника ребята были награждены медалями и сладкими призами.



«Служу Отечеству»

В детском саду в рамках городского месячника оборонномассовой и военнопатриотической работы «Служу Отечеству» прошел городской конкурс открыток для дошкольников «Наша армия самая сильная, наша армия самая смелая».

Стуглис Анна (подготовительная группа)



Силами семей Лавлинских, Гришиных, Клениных, педагогом средней группы, также руководителем ДОУ, был «Нашим организован музей посвящается». защитникам Дети посетившие его, познакомились c моделями кораблей, самолетов, принимавших участие в ВОВ, с современным обмундированием военных, с работой полевой

медицинской сестры, а также с моделями современного вооружения нашей армии.



